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【１】自動車で A町と B町を往復します。A町から途中の C町まで時速 50ｋｍ、Ｃ町から B

町まで時速 40ｋｍで行くと 93 分かかりました。帰りはＢ町からＣ町まで時速 60ｋｍ、Ｃ町か

らＡ町まで時速 40ｋｍで行くと 90分かかりました。このとき、次の問いに答えなさい。 

（１）Ａ町からＣ町までをｘkm、Ｃ町からＢ町までをｙｋｍとして、行きにかかった時間、帰りにか

かった時間について、それぞれ方程式を作りなさい。 
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 （２）それぞれの道のりを求めなさい。（Ａ町からＣ町：40ｋｍ  Ｃ町からＢ町： 30ｋｍ     ） 

【２】歩いて A町と B町を往復します。A町から途中の C町まで時速５ｋｍ、Ｃ町から B町ま

で時速１０ｋｍで行くと３時間３０分かかりました。帰りはＢ町からＣ町まで時速 9ｋｍ、Ｃ町から

Ａ町まで時速 6ｋｍで行くと 3時間 20分かかりました。このとき、次の問いに答えなさい。 

（１）Ａ町からＣ町までをｘkm、Ｃ町からＢ町までをｙｋｍとして、行きにかかった時間、帰りにか

かった時間について、それぞれ方程式を作りなさい。 
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（２）それぞれの道のりを求めなさい。（Ａ町からＣ町：１０ｋｍ  Ｃ町からＢ町： １５ｋｍ  ） 

中学２年  連立方程式 

連立方程式の利用（５） 名前 

            月                 日 

〇速さ＝道のり÷時間     〇道のり＝速さ×時間        〇時間＝道のり÷速さ 

※速さの問題では、速さ、時間、道のりのそれぞれの単位にも注意する。 

＜ポイント＞ 連立方程式の利用（速さに関する問題） 
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